
INSTRUKCJA MONTAŻU



PRZYGOTOWANIE PRZED MONTAŻEM 

Przed rozpoczęciem:

1. Wybierz czyste, równe i przestronne miejsce montażu. Unikaj 
twardych powierzchni, które mogą uszkodzić produkt
2. Zachowaj ostrożność podczas podnoszenia. Produkt należy 
montować jak najbliżej miejsca użytkowania
3. Upewnij się, że masz wszystkie elementy niezbędne do 
kompletnego montażu
4. Przed rozpoczęciem montażu zawsze dokładnie przeczytaj 
instrukcję montażu
5. Wszystkie elementy metalowe i opakowania należy 
przechowywać w miejscu niedostępnym dla małych dzieci
6. Nie należy zbyt mocno dokręcać śrub i wkrętów, ponieważ 
może to spowodować uszkodzenie gwintów

PRZEZNACZYĆ 15 MINUT WYMAGANE OSOBY



LISTA CZĘŚCI

WKRĘT WKRĘT

ŚRUBA ŚRUBA

IMBUS

LEWY PODŁOKIETNIK

PRAWY PODŁOKIETNIK

SIEDZISKO

OPARCIE

PRZEDNIA BELKA

PODUSZKA OPARCIOWA

PODUSZKA SIEDZISKOWA



WIDOK PRZED ZŁOŻENIEM



KROK 1x2: Wkręć M6 x 70 mm (I) łącząc elementy (A), (B) z elementem  (E). 
Następnie dokręć je kluczem imbusowym (P).

KROK 2x2: Umieść element (C).



KROK 3x2: Umieść śruby M6x35 mm (L) łącząc element (C) z elementami  (A), (B). 
Następnie użyj klucza imbusowego (P), aby je dokręcić.

KROK 4x2: Włóż śruby M6x40 mm (K) aby połączyć (D) z (A), (B) oraz za 
pomocą śrub M6x15 (N). Dokręć śruby kluczem imbusowym (P).



KROK 5x2: Wkręć śrubę M6x50 mm (J) łącząc (C) z (D). Dokręć za pomocą klucza
imbusowego (P).

KROK 6x2: Umieść poduszki oparcia (F) i poduszkę siedziska (G) na fotelu.



Montaż zakończony

UWAGA:
NIE UŻYWAJ TEGO PRODUKTU JAKO STOŁKA LUB DRABINY.
NIEPRZESTRZEGANIE TEGO OSTRZEŻENIA MOŻE SPOWODOWAĆ
OBRAŻENIA CIAŁA.



PIELĘGNACJA I KONSERWACJA

Aby zapewnić długą żywotność i zachować estetyczny wygląd drewnianych mebli ogrodowych, należy
przestrzegać następujących wskazówek dotyczących pielęgnacji:

1. Użytkowanie i przechowywanie: meble te są przeznaczone do użytku na zewnątrz, ale długotrwała
ekspozycja na trudne warunki pogodowe może wpłynąć na ich trwałość i wygląd. Aby przedłużyć ich
żywotność, należy unikać pozostawiania mebli na zewnątrz podczas ekstremalnych warunków pogodowych. 
Gdy nie są używane, należy przechowywać je w pomieszczeniu lub pod przykryciem, używając wysokiej 
jakości pokrowca ogrodowego (nie przechowywać na trawie).

2. Postępowanie z wilgocią: Drewno może być podatne na uszkodzenia spowodowane wilgocią, w tym
odkształcenia i rozwój pleśni. Należy unikać pozostawiania mebli w stanie wilgotnym przez dłuższy czas.
Rozlane płyny należy natychmiast wycierać, a jeśli meble ulegną zamoczeniu pod wpływem deszczu, przed
przykryciem należy je całkowicie wysuszyć.

3. Ochrona przed czynnikami atmosferycznymi: Różne gatunki drewna mają różny poziom naturalnej
odporności na czynniki atmosferyczne:
 a. Akacja: Chociaż akacja jest naturalnie trwała, warto ją okresowo olejować, aby zachować jej kolor i 
chronić przed wilgocią i promieniowaniem UV. Zaleca się olejowanie akacji co 6–12 miesięcy.
 b. Drewno tekowe: Znane ze swoich naturalnych olejów, drewno tekowe jest bardzo odporne na 
wodę. Aby zapewnić optymalną pielęgnację i zapobiec szarzeniu się drewna, należy nakładać olej do drewna 
tekowego co 6–12 miesięcy.
 c. Żywica Karii: to twarde drewno jest wytrzymałe, ale należy je pokryć środkiem ochronnym lub
uszczelniającym, aby zwiększyć jego trwałość i zachować kolor. Częstotliwość stosowania środka ochronnego 
zależy od stopnia narażenia drewna na działanie czynników zewnętrznych, jednak zaleca się stosowanie go 
co 6–12 miesięcy.
 d. Eukaliptus: Chociaż eukaliptus jest naturalnie mocny i trwały, wymaga okresowego olejowania, 
aby zachować swój kolor i chronić go przed wilgocią i promieniowaniem UV. Zaleca się olejowanie 
eukaliptusa co 6–12 miesięcy.

4. Unikaj narażenia na działanie chloru i słonej wody: Środowiska chlorowane i słone mogą przyspieszać
niszczenie drewna. Jeśli Twoje meble znajdują się w pobliżu basenu lub obszaru przybrzeżnego, czyść je 
częściej i używaj pokrowców ochronnych, gdy nie są używane.

5. Czyszczenie: Meble należy czyścić ostrożnie. Należy unikać stosowania silnych rozpuszczalników, 
środków ściernych lub chemicznych. Aby usunąć brud i zanieczyszczenia, należy spłukać meble czystą wodą 
i dokładnie wysuszyć. W celu dokładniejszego czyszczenia należy w razie potrzeby użyć gąbki i łagodnego 
detergentu. Środki czyszczące o działaniu ściernym mogą zarysować/uszkodzić powierzchnię.

Drewno pęcznieje i kurczy się wraz ze zmianami temperatury i wilgotności. Powoduje to niewielkie 
pęknięcia, ale nie wpływa na integralność strukturalną produktu. Postępując zgodnie z powyższymi prostymi 
wskazówkami, można zapobiec powstawaniu pęknięć i utrzymać meble drewniane w doskonałym stanie, 
dzięki czemu pozostaną one pięknym i funkcjonalnym elementem przestrzeni zewnętrznej.
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PIELĘGNACJA I KONSERWACJA

Aby Twoje poduszki ogrodowe wyglądały jak najlepiej i służyły Ci jak najdłużej, postępuj zgodnie z
poniższymi prostymi wskazówkami dotyczącymi pielęgnacji:

1. Ekspozycja na słońce:
Bezpośrednie działanie promieni słonecznych może spowodować szybkie blaknięcie tkaniny. Aby uzyskać
najlepsze rezultaty, należy unikać wystawiania poduszek na bezpośrednie działanie promieni słonecznych.

2. Ochrona przed warunkami atmosferycznymi: Aby przedłużyć żywotność poduszek, nie należy
pozostawiać ich na stałe wystawionych na działanie warunków atmosferycznych. Pozostawienie poduszek 
na zewnątrz naraża produkt na ryzyko rozwoju pleśni i grzybów. Gdy nie są używane, należy przechowywać 
je w pomieszczeniu lub pod przykryciem.

3. Czyszczenie: plamy należy usuwać łagodnym detergentem i wilgotną ściereczką. Po wyczyszczeniu
poduszki należy wysuszyć, rozkładając je na płasko w zacienionym miejscu, aby zapobiec ewentualnym
uszkodzeniom.

4. Obsługa:
1. Nie rozpinaj poszewek na poduszki.
2. Nie wyjmuj poduszek z poszewek.
3. Nie wkładaj do pralki.
4. Nie susz w suszarce bębnowej.
5. Nie wybielaj.
6. Nie czyść chemicznie.

Wykonując te proste czynności, utrzymasz swoje meble w doskonałym stanie i zapewnisz, że pozostaną one
pięknym i funkcjonalnym elementem Twojej przestrzeni zewnętrznej.
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